Erasmus+ 2024-25 Ada
Beszámoló
2025 március 9. és március 30. között iskolánk diákjai részt vehettek az Erasmus+ (2024-1-HU01-KA121-VET-000207406) által nyújtott mobilitási lehetőségen Szerbiában, Ada városában. A három hetes mobilitás fő célja a szakmai és nyelvi tapasztalatszerzés volt a 12 szoftverfejlesztő diákunknak.
Az utat busszal tettük meg majd a szálláson kellemes fogadtatásban volt részünk a Profession Vojvodina csapatával, akik végig segítették ottlétünket és bevezettek minket a vajdaság kulturális és történelmi hátterébe.
Diákjaink a hétköznapokon kis csoportokban különböző informatikai cégeknél mérettethették meg tudásaikat. A cégek elhelyezkedése nem csak Adán, hanem Zentán és Csantavéren is volt, ahova kora reggel autóval lettek a tanulók átszállítva. A cégek rendkívül vállalkozószelleműek és felkészültek voltak, napról napra új feladatokkal készültek a diákoknak, akik készségesen elvégezték azokat. Az életszerűség és a mélysége ezeknek a munkáknak egyedülálló tapasztalatot és jó támpontot adott a diákoknak a munkaerőpiac elvárásairól, a szakma gyakorlati használatában és egy igazi vállalatnál történő fejlesztés menetéről. A mobilitás végén a cégvezetők elmondása szerint kiváló munkát végeztek a diákjaink és rendkívül meg voltak elégedve a már meglévő tudásukkal és határozott munkavégzésükkel.
Természetesen a mobilitás arra is adott lehetőséget, hogy szabadidőnkben megismerhessük a vajdaság térségeit és nevezetességeit. A hétköznapokban kipróbáltuk az ottani nevezetes ételeket és meglátogattuk a közeli látványosságokat. A hétvégéken pedig elutazhattunk Szabadka gyönyörű városába és Újvidékre, ahol városvezetés mellett rengeteg felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk.
Az utazás, mint szakmailag, mint élményekben hasznos volt iskolánk diákjainak, akik szívesen vettek részt a három hetes távollétben. A mobilitás alatt rengeteg kép is társul a szerzett élményekhez, amelyeket a Nádasdy Instagram oldalán lehet visszatekinteni. 
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